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O  l^^nal ‘‘Noticias Populare*'" da capital, de 
2 ] ,  22 e 23 docoireote, publica reportagea.*', em te la . 
f i o  a Leacols Paulista, fateodo reiereocias ao na^c<' 
zneoto de uta b<be falaot», peludo com dois graades chi 
trcs, pés de vaca e outras características de um diabi- 
aho e que o seu aparecimento deu.se oo I*  dia de Qua  
resma, seado prenunciado por tremendas trovoada*.

N a  momento de ser tranfertdo para s faculdade 
de mediclaa de Botucatu, o pequeno Lucífer declarou 
que todos aqacles que o rodeavam no momento, teriam  
chifres como ele e que podiam anunciai a sua preseu> 
ça, como. também a sua vcita que se daria daqui a 
sete anos.

Com o estas, outras tantas bobagens foram pu 
hllcadas, entre ela», aquela que ai< autoridades não 
quiccram tomai conhecimento, em virtude de se tratar

as
de um caso  de íi^miHas rronoinieameD‘e p-derosas .

Heircbe-se que o principal e>copo das  repor, 
tageo*  foi o de a fo g i r  a rebg âo  cetóllca e não de 
Anunciar o advento do ^upo•to pequeno anormal 

Percebe-se que atraz ba.>rioores daa re*
portageo*.  heuve orientação pciver<-a. para manter o 
pOvo tnm a p icosc e cieodice que o Diabo anda A» 
solta*  peUa ruas e que jâ romeu conru também do 
principal templo caióiico óa cidade.

eoçois Pauli«ta não é uma cidade entre a 
c r u z e  o 1 'labo. maoien suas  tradições reiiglr-^a* e CU' 
ja população jamei» cr>ckt«tou muros p parede» de re
sidências pichados erm imagens d abolicas. Aquela 
que aparece no topo da torre da Igrrfa que r ã o  é a 
da matriz- foi muito bem fnrfada, peicebr-sc que é a 
reprodução de um deset>ho c oãr de utr>a íc-tt,

Se muito otbasssem para dentro de si, ao In- 
vé« de fk iar de outrém, não se faria do mundo um 
tt>buosl de acusação, mas um templc de ealvação, 
conforme diz Padre Haitm aon.

A  ooasa Solidariedade, pois. aos ofendidos, 
ã» f»onii>aa, ao ar. V igãrio , ao coipo clinico do He»> 
piral, kua diretoria e auxiliares diretos, qur h i  tantos 
anos trabalham com denôdo e carmbo, procurando e 
aliviando a dôr do proxrmo,

E  Aqueles que colaboraram para a» tri tes re .̂ 
portagcn-i frutos de mcote^ doentia», a certeZa de 
que um dia mereceiao o perdão, desde que reconhe» 
çam o c<iO de «eu trabalho difamatorín que não dei
xa ne er um criu>e contra a honra, conforme frisam  
oc»s;»» lei» peaai*.

Matrimonial Estiagem  pre íud ica
N o dia 8 de (unho vindouro, às 10,3C horas 

n * Igreja M atiiZ i rcalizar-fe à o  enlace mstrimonlal do 
jovem Ánionio C láudio LoicoZetn com a srta. D a í-  
•eliza Jaeomino,

Ele filho do ar. Antoliio Lorenzetti F ilho e 
dona Adella Segalia Loreozertí.

E la  filha do sr, O ahir jacomino e dena D ir- 
ce de Souza jacOmino.

Biblioteca será amplkida
A Prefeitura e a Câm ra M un  cipal estão tra 

çando planos para am pliar a Biblioteca M uni* 
cipai "Origenes Letsa")

N o  próximo número daie-io» maiores detaSbe* 
•obre o assunto.

Canavieícos do município informam-nos que 
a prolongada estiagem, ora em curso, jã prejudicou o 
grau da cana em 30%.

Caso as chuvas se manifestem por estes dias, 
haverá possibilidade da cana reacir, ao menos em 
parte.

Pastarias e invernadas tambem e;-tã. ressen
tindo a seca.

PREÇOS

Segundo se divulga, dentro de pouco.' dias, o 
preço da tonelada de cana passará a Cr$ 80,00 e o 
do açúcar cristal Cr$ 85,00 o saco.

Campanha pro-Bibl» ttea publica

Estã rendo Lançada H o je  em Lençóis PaulU  
ta uma Campanha que visa Ampliar a aosta Bibliote 
ca Publica M anicípal “Origenes Lc»sa” a fim de tràas 
forma»la oa maior c ma's completa Biblioteca da Re 
« i*o .

Serão convidados proprietários rurais, comer 
cio e Industria oa cidade a participar efetivamente da 
mesma,

Essa campanha, «•egue intrgralmentc a leg>«' 
lação V geate no Pais. A organização encarregada, de 
realizar o trabalho, foi escolhida por ser a que me
lhores condições aprescotôu. e prfocipalmeotc pela 
sus grande exprriencla. com excelentes trabalhos rea
lizados em diversos municípios brasileiros.

A  Prefelrura e a C âm ara K.uaiclpai de Len* 
çóis Paulista estão sclicitando, c esperam encontrar 
total npoio dos nossos Municipes. Participe voee tam
bém.

Durante o mes de maio. Maverick e utliUiii» s r<id pelo preço du mês de março c tem mais, agora iambem

eom financiamento até 36 m*:‘ses

m aiores  in form ações  em

25 anos de revenda Ford -  Lençóis Paulista



A  hora dâ integração 

teieíonica de Lençóis a

A partir 4t agori a historia das ielecomuoicaçõts de 
[ ençois PautiJa. passa a ter um novo e im p o tlin te  capitulo 
com sua integraçSo ao sistema Nacional do Di>D (discagem d i
reta a Distancia). Primeiro com a inauguração do 0 0 0  de entra, 
da, perm itindo que as outras localidades Brasileiras ja ínlegia* 
das ao aisteina. talem úirelamenie com a população de Lençóis 
Paulista, bastando para isso discar o eodigo antes do
numero desejado (o eodigo de Lençóis Paulista é o mesmo de 
Bauru). Em aeguida com a inauguração do D O D  de saida p tra  
Bauru (eodigo '0 |4 2 '')  e Avaró (eodigo "O ll? ” )/ Lençóis Paulis. 
ta deu outro paaso para sua completa integração ao moaerno 
sistema de Discagem Direta a Distancia.

Para integrar Lençóis Paulista ao sistema, a TELEdP 
colocou em fancíonamenio 24 novos circitUoa inleruib^nos os 
quais, somados aos l9  já existentes, somam 43, que lepresen- 
tam um acréscimo de mats de 1 2 0 ^  na capacidade de ligações 
interurbanas, alem da melhoria da qualidade do serviço. Por outro 
lado. etn vista da crescente demanda de telefonesi em todo o Es 
l id o  de 3ã > Paulo, a TB '.B S P  aumenta a capacidade de teleío 
nes tocaia de l.encóia Paulista, 410 para 1070. com o acréscimo 
de OiO novos telefones que representam aumento de quase i50%  
na capacidade anteríormenie existente. Deste modo Lençóis Pau 
liala que possuía até agoia apenas, 1.3 telefones por 100 hsbl* 
tantes passa a apresentar o Índice de 3.5 telefones por *00 ha* 
bilantes, acima da média brasileira, de ?.5 por |Ü0 habitan
tes Com o crescente desenvolvimento socio-economico ce Len
çóis P iu ii ta (p.incipalmeaie pela piodução de cana. indu<tiia li' 
zaçã > do açúcar, a iroo l e mas>as alimenlí:las, produtos degtan. 
He ace.lação n meicado internacional)^ a TELESP já previu uma 
n')V? demiQda tíe feÍefone> e serviços interurbanos, para a cida
de. Por isso já p opoino’̂  pata o próximo ano, a entrada de mais 
60 nov')- Cl cuil *s íuie'urbano* e para 1977 a entrada em ope. 
ração de mais )0?0 novos telefones.

' F c LSS  -stá comercializando, para os 30.COO habi. 
tantes do município de Lençóis Paulista. telefones quede*
ve>âo ser ín^taUdo- na ptazo de 4 meses. Quem ainda não tem 
telefone e estiver inienssado nas próximas Instalações; já pode 
fazer suas inscrições no posto da TELESP. Alem de fazer um 
bom investimento, poderá d im inuí' a distância entre seus amigos 
e parentes, dentro de poucos dtas. Observa se que Lençóis Fau- 
tista passa integrar o sistema de Discagem D iif ta  a Distancia 
fD O l) )  ptim eiro que a cidade de Campinas.

M issas J a  Sem an a
De 25 a 31 dc n a la

Domingo ' r-uiz Loreozettí (6 hor<is/ Ermclioda Bodini G iova- 
Bctti (8 horas S. Benedito), A laino José, Zutm s; Prancclice Lucy 
e outra« ioteações (9 ra»). Francisco José Dfegoli (l9hor9»^,

beguoda - ó iiv io  Caciaton (15 horas Cemitério), Carlos Leo
poldo Ferrari ( l9 ,3 0  h«.)

Terça - Lar dc Criaoça (6  horas). Asilo Nossa Senhora doa 
Oe«ampArado« (6 .30 hota»).

Quarta -  Guido Leda (7  harasj, Amaha Sasso horas).
Q uinta . Smanuel Caoova (ó horat^, Pracisea e feaquina Pa- 

mo» (8 hs, Sao Benedito), jovcim a  
Pasqualiooio Bodo (9 hora»), Benedi
to Lara de Almeida (19 hs.).

Sexta '  P ilar Negreti Bertoll (7 hs.)
Missa nas seções da Usina Barra G raa  
dc (19,30 horas),

Sábado * M orfina  G rande PaeoU  
(19.3U horas). la r

Um produto  da

A Ç U C A R E IR A

Z IL L O

LORENZETTi

(USINA SA('  JOSÉ)

quer dizer 
.doçura.

e qiip orgu*ha o meresdo 

n c iial

\ /V e â t e  ó muiher elegante

Rua XV de novembro, 515

íe l í e com

Falecimento

SRA. SANTINA SASSO 

TONIOLO

Aos 74 anos de idade, faleceu, 
nesta cidade, a sra. Santina Sasso To- 
niolo. A extinta faleceu no dia 18 do 
corrente e era esposa do sr. Francis
co José Toniolo, deixa 5 filhos. 12 ne
tos e 5 bisnetos. O seu sepultamento 
deu-se no dia seguinte, no cemitério 
local.

MOVEIS M
23 anos alegrando o iar de muta gente

Çranaes facilidades, sem juros

pelo íabuloio C R E D í - M O R
Rua 15 de Novembro. 564 Fone: 63 - 0232



Daria... Nota cem...
--------  pftra ^ v f t i  me lDÍoroa««e •  respeito d t nassa
jBVftcladâ t  pruniatída F A C U L D A D E .
......—  p jra  qtttai toa afudâD«>a a dt^tocotlr oi boâtoA

moêBé F A C U l D A D B "  foi apcB.B um ca«tclo 
de paihaa que «e iaccBéiou c acabou,
• —— ^ara quctn apooia**e U M A  S ô  coita, ne lhor  
que u n a  E S C O L A  S U P E R IO R , para acompaakar o 
progreaoe de ooata cidade.
-  ■ ■ eoB Louvor para T O D O S  O S  H O M E N S  D E  
B O A  V O N T A D E ,  qae te propuicaicm  a lutar pela 
coBcrctizaçio dci><e oobte ideal, que è dr todo* ot 
lanceaakci: u s a  P A C U L D A O B  para Lcacôi» Pauliata.

Nota rem
--------  coo  L O U V O R  para o maravilhoao acoatecÍ>
■ cato  roclAI que Cipoeeu no dia |7  pp. Tudo scoo* 
teceu CB h à it  oiaior quando D r, Luiz Saoraoa ZiHo, 
moderaameate vc«tido. recebeu aoa péa do alrar da 
I f re ja  M atriz , a teuboríta M aria  Aparecida Mioetto  
cômo aipaaa perante a Lei de Deus c doa homens. O  
coral de Lençóis abcmolou e a  grande a ceriaoala  
religiosa abeafoada pelo frei Olam antino que aconre 
ccu com o templo totalmcotc decorado com mulciplaa 
CBrbeilIcs cm botÕea rosa e branco; Abriram o corte* 
)b  nupcial até o altar aa booccas Naralla, Ana Pablo* 
la i O abrlaU í Oiovana e M aria Luda, tódas vestidas 
cia long# de veludo rosa com ep licc^^^ flores em 
tona eaaaccldoa dc fo»a.

M a ria  Aparecida viveu «eu soobo de noiva, 
oum vcitldo de Iza Modas cm e>t>lo A>cdlcval de cr. 
gaaza aulasa braaco com delicados rebordados em fio* 
res rosa, como a grioaida que cala em tres I nces. Pc* 
l l i  a escolha do traje que disse multo do poite deli. 
cado de ao<va.

Nomes tops da alta roda eitavam  preiénxea 
BO acoatecimenro impar. Após a cerim ctla religioso 
a super icerpçã» oferecida aos sal6es do U T C . Pau
lo M ediaa da Capristor de Bauru, deu ^cu toque sec> 
aaelonal na deeoracáo, aprovado 'in totum" poi to ' 
das que sabem adm irar a arte e a beleza de uma graa- 
de ernam eataçio . Guirlaodas de flores em ensante» 
mos braaco*, amarelos compictedos pelas delicada* ca
riocas brancas íoim avam  a la t aa grande pas:>areia 
da escada com vasoa coloniais cm grande folhagens 
e flores. Descrever a beleza da decurscfto do í-alao 
da reccpçiu é quase im posiivel... o<> p..lco as estatuas 
desDudas em gesso branco aos trensporisvam paia 
um muado diferente,., nom eio  ao decór uma charrete 
com florec. fitas c frutas era o ponto alto... s< b um 
toldo oriental coberto de renda foi ornamentada a m e ' 
sa com artistlcloa bolos decorados. O  bufé Capr'<tor 
sDobou com uma grande se le fio  dc canapé» e creque- 
le i tudo servido cm ricas baixelas de prata Varias  
garçoaa e uma bem apresentada supervisora comanda
ram e jantar: tender com abacaxi e fios de ovos. pe- 
rú, muquecB de cam ario  ao fondast e arroz foi o 
grande brut: A escolta do real cardaplo foi vinho dos 
deusca, w bisby cbivas e um íioisssimo ponche,

Com  o brnt espocaudo dc ponta a boata .na  
noite dn grande sonho de M aria  Aparecida e Luiz San
tana vlmBS por lâ  cm preseofc elegante a Sra. C ar- 
mem Z lllo  cm longa preto com babados braocos « 
debruns pretos Sra. N id ia  Lereazettl cm lindo vestido 
vioba com bordado* em canulllbos cm toas dc viabo e 
prata. Sra M aria Helena Lorantettl em clássica ele- 
gaacln vastia nm dos mais bonitas da noite cm

m u**rlioa turqueza com babados c bolero cm listras 
prata. Sr.i. Ana M flna P. Z lllo  etn longo rurque. 
za completado por eot'OBcantc capa com edercgoa 
de **b:à’* de plumas contrapontesva cm elengflncla 
com a Sra, M  aria Lu za O . Z ljlo  em llndó negro com 
d*talhe> hobrepoato* no me»mo tomí marsbú em tons 
de rosa milet eooldurava o traje. Sra. M an a  )osê L, 
Z ll lo  que faz o gcncro ultra, em brocado francês v t. 
nho. Sra. Ana M ar'a  R, Z illo  em elegante poita ves
tia c*vca(ante am ton« de amarelo. Sra. M aria  Izabcl 
M io rto  estava muito vistosa cm devorè zareão com 
drapéts. Sra. Vera Loreozetti em gaze negro reborda 
do em donrado fusquia cm beleza. Ora M aria Izabel 
JacOn titda em negro e«tava ultra. Sra.  ̂Izira Lorenze 
ttí em pessego estava bem cb>c .Sra Helena Capoaoi 
eslava muito bonita etn ver^ e ig u * . Sra jacyra Tedes 
CO vestia mu<to bem o ú|timo lançamento de moda. 
Housaa em tom turqueza.

O  bom gasto fazia ponto certo na Sra; Izabcl 
Cristina Cam paaarl am marinho com florOes, Sra, M a  
ria Aparecida Paccola em bordeeux c branco, Sra. Ele  
téla G arrido  cm persego, Sra M arílnee C apeani em es 
tampado verde. Sra. Elenice Sakal cm azul com pailc 
tes, .Sra: M aria  Jo»é Bosi em pessego com rendas. 
Sra. T ild e  V ieira  cm xadrez bzul e branco, Sra, Iara  
N e lll cm bordeaux e beje, Sra. Bcrnadete de O liveira  
cm xadrez e lurex, Sra. Angela Capoaoi em estampada 
S ia , Angelina Z lllo  vestia 1930 em dua» peças em 
Srs. D arcy M lnetra em musgo, Srta. Ana M iocto gra 
ciosa cm esvoaçante celeste.

P o rta n d o  um trio bem vc'tido  vimoa Sra. Be 
nadita Z lllo  em chanopagne com pelas, S ia , O dila  Z ll 
lo em bracado msrloho c Sra) l*abel Z illo  em vistosa 
eempasé estampado.

O rifo  especial para as irm&s dn nelve M a ria  
Augusta (a c*pera ds cegucba) em chiquérrima m a' 
rm bn e Luclnha a beleza marcante em e^>vjaçante lílas 
cam graade cebarpe.

O  casal M arc ilio  e Narciza Mmetto ^em luogo 
bcjcl felizes viveram a grande bodas da filha M aria  
Aparecida,

E L  tudo o que foi a noite em grande e itilo  idealir 
zada pelo cAsal Jo ftoZd lo . A nnire exclusiva a» U T C  
teve como anfitriã  a «empre «Impatlca Sra. Augusta 
Z lllo  (ultra ckic cm veludo manchado em ton* de la^ 
ranja, marroo e amarelo) que conseguiu com grande 
classe oferecer aos convidados uma noite de encanta' 
m cnto.de beleza e de delicias. Sob o sigo. "iJal a 
César o que é de César’' eumprloiento a anfitriã , por 
tã > g ande recepção que mdic...u com letr^* de ouro o 
noa-' Calendário social Dc«ejo um muQ<i.« ^e felici
dade à M  Srin Aparee da *  LuiZ Santana, que cm Ba- 
rlloche gozam a* delicias da Lua de M e l.

A T f i

L A C A

D e c l a r a ç ã o  h  P r o ç o  •  o o s  b o n c o a

A lk T O N  P A S Q U A L IN I, b iasileiro. detqui- 
tado. R.O, z .900.475. declara pa a que produza devi
dos fins e efeitos de direito, que deixou de fazer par
te da firma V A R a V A L L O  & P A S Q U A L IN I L T D A .  
estabelecida à Rua Floriano Peixoto o*. 429, n e tit  
cidade, desde 24 .0^ -75 . n9o se responsabilizando por 
quaisquer compiomisaos assumidos a partir daquela 
data.

Lençóis Paulista, 2 2 -0 5 -7 5

Dr. W a n e r  Paccola

Ooada.s mai.s t e r r a s  
ao Corvo B ran co

N o dia 17 do corrente, estiveram na fazenda 
São )oão de propriedade do sr. Luiz Boso, os srs: R i
cardo Gebara, V^elts Repke, M ario  Bisio e A ldo  
TrecentI, representantes da comissão da Pesta de San 
to Antonio do ano de 1975, os quais foram recebidos 
gentilmente pelo senhor Luiz Boso e senhora e seu 
filho Antoninho Boso, para tratar do assunto de doa
ção de mais uma área de 4.200 metros quadrados de 
terras anexa com a já existente, onde todos os anos è 
comemorada a tradicional festa do Corvo Branco.

Conforme promessa anterior, o sr. Luiz Boso, 
firmou contrato de doação da referida área que passa 
rá a ser melhor utilizada pela referida comissão, que 
pretende proximamente, introduzir naquele tradicional 
logradoro, importantes melgoramentos, tornando-o não 
só mais aprazível, como funcional por ocasião das fes
tividades que anualmeote são levadas a efeito em lou
vor a Santo Antonio.

Promoção da S A L C A
Curso dt Mecanica V W  para

amadores”

Sómcoic p/ Senhoras c seabarltas

Duração do Curso  

Inicio do Curao  

H orário  

Local

Documentos exigidos

. 5  aulas (4  sábados)
-  31 .05  75
- 13,30 h *.
' S A L C A

> 1 foto 3 X 4 c i.'. N H .

V eaha logo fazer sua loseríçSo pois as Va. 
gas são limitadas.

Maiores lofurmHÇÔes aa SA LC A  com o Sr 
Alcides Langaaa

S. i^.Lcngoense dc onierdo e
Au omoveis

S A L C A
Au. 25 áe faaelro, 537 - Feoes * 6 3 '0 0 .7 5

63.01.21 
63 0 I.S 0

Lencòis Paulista - S. P.

/armada Coração ae Jesus
D E

J i ^ V Ú Ç J Í ] ) C )
Dedo Celso Campanari

01A E N O IT E  A  S E R V IÇ O  D E  S U *  S A U D E  

Rua X V  de Novembro — Fone. 630000

OAB 27.086 - SP

í)r.

S u iz  Scsi

I f f i M Í »  A i i s a lm o  n . a  123

L e iw A íe  F t «  S P .

Dr.. J c õ o  paccola P n m o
Atende p e lo ' I. N . P S

(-artefra

M rdlea - O perador Parteiro  
da Departam eata da C rlaaça  

da C aaaelko  R agiaaai dc M e d id a a  a .*  701

L E M Ç O IS  P A U L IS T A

C IR U R G IÃ O  D E N T IS T A  

-  R A IO  X  -

•(cade sáméate cam 
bara marcada

C O N 5 U L T 9 R IO  *

Roa C aralda dc Barro».

a .# 7 1 4
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Agora  o Pas>íat vem com o servotreío

O V W  PasMi, já po$^uia o duplo circu ito  de freio» 
de «ç io em disgon»! scbie unn roda d ian in  a e » oposta tra* 
zelra > a mii<i xvaoçada e e fic rn ie  concepciu em uso oa iadus- 
tria aulomobilistica - agoi» vrn) com n «rrv freio,

O  equipamealo trabalha em fuoçSo da depreaslo c ti» . 
da pelo* pUtÕe» no motor, le d u iia d o  grandemenle o esforço 
aplicado ao pedal e por ísso propurcionando ao motorista maior 
conforto e freadas mars seguras e efíctente». Através Jo efeito 
de muIttpHcaçSo resultantes de alavancas. reduçSo do diâmetro 
d e c ilind ios  e tubulaçfies do d  cuilo de freios, o esforço de 
pressão no oedal, ao sistema convencional^ é reduzido em apro. 
ximadamenie 03 vezes, enquanto com o servofreio ess i reduçSo 
eleva r>e Me 95 vezes. Isso. de acordo com norma Internacional, 
sígndica qu r. no caso de ae aplicar um* força da um kg nn 
p«dal do írci ) convencionai, obtcr-se-á um força eorresponden 
te s 63 kg^ nas mOas; a mesma carga aplicada no pedal do 
VW  equipado com o se ivo frto  resultará em 95 kgs naa
toda>. O  '-X mplo permite a conclusSo de que. para o mesmo 
rf< ito, o >r v 'fre io  propcrcioas uma força 50% maior nas rô« 
(jsf exig>n i" 3 4 %  menos esforço do motorista.

Venha vero que é econom
Economia de gasolina, os carros 

da linha VW já faziam muito antes 
que ela ficasse cara.

Mas os modelos VW também 
economizam pneus, óleo, peças e 
manutenção.

A Linha VW 75 venri com 
inovações que vào fazer de cada

veículo Volkswagen um 
carro ainda mais 
seguro e confortável: 
luzes intermitentes de 
advertência, pára-brisa com vidro 
temperado de segurança, pára-sóis 
maiores, filtro de ar a seco 
e novas cores.

Tudo isto, com amplos e 
generosos planos de financiamento, 

Venha ver!

REVENDEDOR
AUTORIZADO

s . A. Lençoense e C om ércio  de Autom óveis
Avrrida 25 de janeiro 537 Lençóis Paulista S. P

T E L E P O N IS : SsçAe ác Pt««» -  630121 - Escrttórls - 630075 Geresets * ^sndâ» -  OSOlSq R«»id. O cM BU « ê m ê n
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O  aperitivo que s&tisf;̂ z todos os 

paladares, antes de uma boa refeição

A l«z a n d r«  R. Paccola

LENÇÓIS :  PAULISTA

Oração Poderosa
O k  a lo h a  13« lffla t b cn iU at. sabidaa c ta tea  

didas à vo* peço, pelo amor de Deas, ateadei a a e u  
pedida,

M ta h a t l3  a lm dt beaditaai fib ld as  e catcadi 
dat. a vda peça, pelo k«D|uc que Jetu* derramoa. area 
dei o meu pedldu, Pelaa gotas de tuor que )c»us der 
ramOu de ^eu sagrada corpOi ateadei •  meu- pedido M eu  
Seohcr Jesus Crlste, que a vossa proteção me cubra com 
os vosios braços, ine guarde oo vo»'0 coração e mr 
proteja com os vossos ribos, O h  Ücud de boadade, 
voz sois meu advogado aa vida e aa morte, peço voa 
que ateadei os meu< pedidos e me livre  dos males, dai 
me sorre oa vida. Seguí meus iaimigo», que olbot do 
mal não me vejam, cortai as forças de meus inimigo.*.

M inhas i3  almas beodita», rabida» e eoteodi' 
da», se me fizei alcançar esta* graças (pedcse asgra- 
çasj. ficarei devorada de voz e m andaiei publicar rsta 
oração.

P. C. P.

Demolidas as Barracas
do C orvo Bra n c o

r t

Doeniago passado^ mutlr&o defiooiloado 
dia de trabalho p*ra Saoto A o ta a fo ', foram demoU* 
daa aa barracas do Bairro do Corvo Braaco» para 
larem lugar às futura^ e moderoas issialacões da maior 
e naU  coftcOrtida Festa da C idadt d< Lençóis

Homea» c rapazes de boa voatade. voluotà** 
rlameotese dirigiram ao Jocal de trabèlhu, deaonstrao. 
do sua devoção e ^eu carinho pelo Santo e peia Tra* 
dícloDêl febtdp que nio querem ver cie^^apareclda. oem 
transferida»

N eite  ano^ porém, festejes Serio oas lme« 
diações da M atriz. A» C oidíssío de Saoto Antooio pre 
tende atelerar os trabalho*, para que a íerta de l97o 
t;e)a realizada com brflhdc:i-CBo inusitado nas moder* 
Das dependências do Bairro do Corvo Branco, ou pê * 
lo mcao«, oas partes construídas.

A C e m ífiiio  da Festa deste ano. comprsta doa 
Seguintes membros: presidente * Ricardo Oebara « V i 
ce Preidentei W elthes Repik * Secretário; M ano 
Blsie * Tesoureiro: Mario Zíllo^ solícita aos doadores 
de gado que reservam r̂ eu garrote para 75. O  Sti OU 
vio C ppeun e sua equipe de arrecadação do gado es 
tarão visitando os geoerobo» doadores paia Ibes ofere 
cerenSf com um programa dos fe>tejoí^, o convite mui 
iO especial para participarem da festa o e l- .  l3 , M | Ib  
de funbo.

Dí. Aillon dos Santus Flosi

Médico
C I íd Icu em ge^al > Especíulista «m doenças da 
caraçio  r  Bletrocardlograma *• Doenças do Rim 
e Saagua.

Atenda no l.e  e 3 .o sábado de c&da m^s apar 
t ir  das 8 .00  buias da manhã-

Editâis de Prociãmds
W ils o a d e  M oraes Rosa ■ Lucy NsgayRaccoU  

of. M a io r do Reg. C iv il das Pesoas N a iu ra i'. Paço 
Saber que pretendem casar se apreseniaram os do 
cum entdi cxigtdot pelo artigo 180 n.o J, 7, e 4 do 
Código C ivil.

Adelino Santo Prandini e M aria  Elizabete de 
Lima sendo o pretendente nascide neste distrito sos 
28 d t setembro de |952  operário sa|telro e residente 
octa cidade á rua Barão do Rio Branco no. 5 filho de 
Arm ando Prandini « de M a iia  M iranda e a pretendeo 
te nascida em Santo Rita de C s ld is , E  t.d o  de M . O

aos 08 outubro de 1955 doméstica solteira e resideote 
oa cidade de Santa Rita de Caldas s Estado de M i .  
nas Gerais filha  de Felix de Lima e de M aria  Apare* 
clda de Lima.

Apreseataram os documentos 1, 7 ,3 ,  c 4.
Edson João Pciocipc e Neuzá Carvacan sen. 

do e prctcodcnic nascido em São M anuel, deste Erta 
do aos 14 de fevereiro dc 1954 viajante Solteiro c 
residente nesta cidade filho dr Jo-é Príncipe e dc Joo 
na Pacela e a pretendente nascido em Alfredo Guedes 
desta comarca acs 16 dcdezemb<o de I5i50 estudante 
solteira e residente oeita  cidade filha dc Antooio C a r  
VBzan e de Aqo Plauzioa C arvazan.

Apresentaram os documentos | .  2, t  4,

JuHo dc Abreu o Zenaide da Silva O live ira  
sendo o preteodeote nascido eaa Pratãoia deste Esta  
do aos 87 dc 1920 lavrador solteiro e residente ne^ta 
cidade filho de Srb4í>t)ão de Abreu e de Crnestina M a  
ria de Abreu e a pretendente nascida oeste d*rtrito aos 
Io  dc maio de 1924 doméitica solteira e ictidente ne» 
ta cidade f>lha de A rtom o Silva C lívc iia  c de Rita Aie 
xandrioa de Je^us.

Apresentarám ós decumento* 1. 7, t  4̂

M a n o  dos Santo.. Leite e Vera Lucia M<iri 
nho Pimeotel sendo o pretendente nascido cm Porto  
Esperança • Eatado M ato  G ro .so  aos 02 de janeiro  
de )9SU mecânico solteiro e residente nesta cidade fl 
Iho de José Batlstn Leite e dr Geralda d e ''o u za  Lcitc 
e ■ preteodeote nascida em Jdú deste Estado aos 24 
de junho de 1957 doméstica Solteira c residente nesta 
edade filha d e je ã o  M arinho Pim cntrl,

Apresentaram os documentos 1, 2, 3, e 4.
Sidnei Primo Sasao c G eoy M igliorm l sendo 

o pretendente nascido em oeste distrito aos 17 dc 
abril de 1950 lavrador solteiro c residente neste distrl 
to filho de João Sasio e dcA ntonla  Ceciha Pavaoclli 
e a pretendente na eida cm neste distrito aos «1 de 
ma'o de 1951 operária solteira e residente ■*>te distri 
to filha de Tulio M ígliorin i r  de Otavla Gabriel.

A presente rnm 09 dccumcntos 1, 2. e 4.
M ariu  Leonel e M aria  Angela dc Aimeida sen 

do o pretendente oescido etn Arandú deste E«ted‘i  aos 
l9  dc outubro de 1940 motorirta .o lie irc  e residente 
3Ctc distrito fi!ho de Aacowio Leontl e Carmen Priocl 
pe e a preteodeote na«clda em neste d l.trito  aosOS de 
abril de 1952 doméstica solteira c resiJeme ne»tacioa' 
dc filha dc L aztro  Luiz de Almeida e de lrip>;ldes Ama 
Ha Igiaoo

Apresentaram os documentos 1 ,2 ,  e 4.
M anoel Peilosa e Asircgilda R ibeiio  do Pra* 

do sendo o pretrm íente nascido em Casbo, Esiadn 
tío Paraná aos l8  de se ietrb '0 de l043  ped ie im , sr.l 
le iip  e te&ídente oeste Oistríto filho de João FeMcsa 
e M at Ia Joaquina de Mai<>s e a prefendtnte nascida 
em Agudos deste E Jsdo  aos 18 de jsn tiro  de i954, 
domestica, solteira e lesidenie neste distrito filha de 
Sebastião Ribeiro do PraJo e ée M arta da t.unha  
prado.

Apresentaram os documentos: t ,  2 e 4.
O nelio  Gasparoto e M aria  Jusè N>alavazi aen 

do o pretendente nascido em neste d:strito aos l2  de 
junho dc 1948 raoirrisfa solteiro e resldeute oei^ta cida 
dc filho de Benvlndo Oasparotto e dc 3ra*i!ía Leite 
Oasparotto e a pretendeole ua«cida em*Macatuba. des 
te Estado aos 30 dc maio de 1954 nperária solteira e 
residente nesta cidade filha de Leocildo M alavaxi e 
dc Angelina O a ill M alavazi.

Apresentaram os documentoi 1| 2. 3 , e 4.

Esfaçao
Fepasa
A  E itáção da Fepasa local, foi edificada 

cm l939, aproximadamente
O  plano de construção era de que a mesma 

deveria ter mais 24 mt». de plataforma, em condições 
de proporcionar a devda comodidade oos passagéiros» 
com uma ccbeiiura de acordo com a sua extensão c 
que devera localizar-*e bem defronte á rua Plorluno 
Peixoto.

por clrcu<otancla« váriasj o piano prl> 
mitivo não teve execução e a Estação, com a sua 
plataform a é oquela que atf está, há quarenta anos. 
sem leceber as devldaa mençõe» U-s pa.tea compe. 
tentes, para figurar enrre as principais edificações que 
M gulbam  a cidade.

Em quarenta anos. foi unicameai.e construído 
o barracão, que mais retrata a decadeacia do que o 
progresso de Lençóis Paulista.

Houve ainda o calçamento e iluminação dó 
páteo. mas Í>so graças ao e x .c b e fed o  executivo len> 
çoense. sr. Am onio Lorenzetti Pilho, que não hesitou 
em executar a obra com mr recursos da Prefeitura.

Oe*de que o trecho ferroviãrlo* Borucatu > Bauru 
deixou de ser tronco, o desinteresse da Direção 4a Fe* 
pasa, em relação á Estação lacal, não se justifica, 
pais Lençói* Paulista scmpic contrlbuio, cm ordem 
crescente, nos cofrea da Fcptsn, dtrputando o primei* 
ro lugar na região, quanto ao emberque e desembarque 
de Ecreadoitas.

Passaram-ae governadores cttaduala, e direto* 
rc.* da Sorocabaoa. ma> ninguém deu «e ao trabalho  
de conhecer o que representa Lençóis no trecho ferro, 
viário B"tucatu-Bsuru.

Portanto é fat'^ esse que nos é oportuno men* 
c lo n ir, justamente, hoje. por ocupar alto po to oa D i
reção da Pepá^a o dr. W aUer Pedro Boúinl. cujo p ro . 
genitor si. Uelfino Bodirri é natural de Lençóis Psu* 
lista e ingressou como praticamente de Telegrafo , na 
Estsção local, em |907 .

O  sr. Oelfino Bodiní é funcionário aposenta
da Fepasa. há vinte e cincó anos e frequentemente, 
visita sua tetia  natal, onde vem reabiaçsr amigos de 
infância, calegas do curso primario; parentes e out>as 
famílias de suas relações.

O  sr. Oelfino Bodini acompanha com muito 
interesae o progresso de sua terra.

Eis; pois, o motivo que prende o D r. W alter 
Pedro Bodini a Lençóis Paulista e que terá a opor
tunidade de conhecer, "in loco**, quanto a Estação 
local poderá merecer da atual D ire ç lo  da Fepasa, 

Temo< certesa que, o D r. W a lte r Pedro Bodini o 
pouco qne fizei em beneficio da E t^çãol<'c>l, terá 
satisfeito um grande desejo n lo  só desta população, 
mas também do seu progeoHor, porque ele é um ar
dente patrióla.



P la n tã o  «*e hoje

pcrmácío

Médico Veterinário

N. S. da Piedade

Or. R 0 5 E R I0  S O U Zfl 0 0 5  SfiO TO S

C  R M  V  - 4 1.440

Ateade i  rua 
a iexU

627 de segunda 
. feirada partir das 18 
horas e aos sábados, o 

dia todo.

M ater ia is  p ara  C onstruções

\ R
€..qu adn c s

Oxid« Tacê « n c o n tro  psvos, c im e n to , t in t o s ,  t a c o s  {ereageria , m o te r ia in  e ié tr ic a e
sa n itd r io e . T u d o  a  p reço  q u e  con vém

MAUEIKAS í v\ Of:í<Al

Av. 9 d« Julho. 761 -  Fooes; 630145 c 630270 — L E N Ç Ó IS  P A U L IS T A

Compre peio «Crediário Tentação» das

Casas Pernt3mbucanas
artifos de cama, banho c mesa. tecidos e confeĉ õ̂es em geral

C asa s  P e rn a m b u c a n a s
S E U  C R É D IT O  A B E R T O  N U M  P IS C A R  D E  O L H r)S

1

Dr. Luiz Fernando Machado

A D V O G A Ü O
Causas Civis, Trabalhistas, Criminais, et
R U A  7 D E  S E T E M B R O  556 -  L E N Ç ô lS  P A U ü S T A

Med e híg M atern o  -’l ínfantil
7>r. S u iz  perrjando S t  ilis de ji.ndrade

Médico de crianças
'3)ra, Irene yilcidialda Costa J^ndraae

Médica de Senhoras

Atcedem diàrlaniente: Asiocieçio  Beaeficenre H O S P IT A L  NOSSA S E N H O R A  DA P IE D A D E

R B S ID E N C IA  E  C O N S I * L T O » I ' ' : Rua 7 ie  Setembro, o o 865 (perto do C O R R E IO ) e«q«ina 
Coronel Jeeqvtoi Aattelse Martins

co a  a Rua

L E N Ç Ó IS  P a u l i s t a  — e s t a d o  d e  s a o  p a u l o

1

é o melhor negeeio
p flR fl rom i^R B  E u E n o fí e  im O U E is

PROrURE fí

I M O B I L  1 A R I  A
j  A R Y

Adffiin iitração e Veadas de Imóveis

Uma organização a srrulfo r Progresso dr 

Lcncóís Paullsto
R U A  C E L , J u A Q U lM  A . M A R T IN S  70 |

F O N E  630131

Dr t{einalio S e llis  
. í u r m n a i f i

Ciruig iSo Dentista 

k  IO  A

Atende.<e HUriamente das

6 asM da manhS

AV. 25 de Janeí.3 |05 - Fone 63C1Z6

Lençóis Paulista

L)r. Jorge

Fieoericü Vieira

-  c i r u r g i ã o  l e n t i s t a  -

Clinica G crsl • R A IO  X

a t e n d e . 8 is  11 horas

15 à< l8  horas

Rua Ploriano Frixoto n o 567

Fone 6 3 .0 3 7 7

Vendem  - se

Veadcm *sc duaa C aaa i, Av. Brasil 395. 

T ra ta r ao U cal ea caos o sr. Lauriado

Diegoii



i

&

Poder Ju d ic iá r io
Juízo de Direito da Comarca de

Lençóis Paulista

E D ITA L
o  dr. Roberto da Cesta O iland io i. 
Ju<2 de D ireito  c Piesideote do T i i  
buaal do Juti da Com arca de Len- 
çó's Paulista, t^ lad o  de São Fau . 
Io. etc.

F A Z  SABER a todos quanto:* o presente Edital 
virem cu dele cosbeelmeoto tiverem e inteies^ar pos
sa que, por haver designado o dia 25 de junho próxl- 
m» vindouro, às 13,00 hora*, oeste mesmo ed íicio do 
Porum para ter loicio a segunda sessão periódica do 
Tribunal de Juri, procedeu hoje ac sorteio do« ju ra ' 
dos que deverão servir naquela sessão, tendo sido sor 
teados e aceitos oS seguintes senhores jurados:

Américo Coneglian jun io r, comerciante - Archan 
gele Brega. contador • Antoniu Ig n ic io  (.citei escritu- 
rório - Darcy Varatch io , escrituràrle - Oitnas F ran
cisco Beraardi, téc. em coatabilidade - Du lio  Capoaoi 
cem crcijote '  Edo jetus Coaegliao piotessor • Jary 
Cczarottl. contador - }o^é Carlos Paccola, bancãno - 
juaicz Sampaio, comerciante .  Leogtido Aodretto, 
bancário - Lourlvaldo EucHdc' Moretto, bancètlo - Ma 
cio Roberto AtanaZio, advogado - Maurício Benediro 
da Camargo, bancérlo - Orlaodu Bento Je (Jhveira, 
professor - Raphael MePllo. bancãno • R(<berto josé 
Conii. universitário * W aherCam po? Pinto, bancário 
Wladcmir Ociávio Bosi, c icn tu rá rio  • W la m ir Comes 
França, bancátio e W ilsun Grandi. íunc publico e^ta 
dual.

A tados os quais e a cada um dr persi, bem 
como ao publicoem geral '•e convida a comparecer áque 
la sessãi', oo dia e hora acima de'ígoaàos. enquanto 
durarem us trabalhos ( I4 mesma srs-^ão. e, para que 
chegue ao conheciraemo de iodo«, mandou o M. M . 
ju iz expedir o pre-enie edital, que -e iá  afixado na 
forma da Lei e publ cado pela im pen-H  local, üêdo e 
passado nesta cidade e comarca de Lençóis Pau^ota. 
aos M  de mato de 1075. Ru Ademir A, «^acciol^iii. 
O fic ia l M a io r, Jatilngrafei, e sub crev..

O  juiz de Direito .  Roberto d* Costa O rlandio i

íleligioso

De

de

u<...  comuniddd e

ãmor
S O LE N ID A D E  DA S A N T ÍS S IM A  T R IN D A D E

Ev. M í 28. 16 20

De-de o meu ftm po dega io to , a SSma. Trindade 
fot um terrível desafio psra minhas tentallvsa de 
compreendera» coisas do mundo. Este desafio insu- 
peiavel nSo era só um prebirm a meu, pe<cebi logo. 
O Padre que nos dava catecismo "apelava", canegan- 
do nos d igum enio i e na entonação da voz; o maximo 
que conseguia, eta deixar-nos m do alonitos, mas cer> 
lamente, sem enlender n«da de como functnndva es. 
ia T iindade . . . ‘'un i Deus. em l es pessoas, abso
lutamente diStinta». o Pal o F ilho  c o E -p iiito  ^anlo” !

Bem . . , nâo pne iso  üizei que até hoje nâu 
entendí como funciona a SSma Tiíndade. Mas com
preendí duas coisas: l.o, jamars prssoa algums ctim . 
preenderá a SSma Trindade, porque Deus esiá abso- 
lutair.cnte fora dx c< rrp 'etDção da lin iiUda lu le ligên- 
cia humanai Segunda ct isa que compreendí, e esla é 
a niajs inipmtanle: Dr-u^ nâ-i é srzinho, Cicus è comu 
pldade . . . U M A  C C M U N ID A D E  D E  AM O R.

Deus éum a comunirfade de Amor. E Cristo, 
no preceito que dá lu s  discípulos, deixa bem claro 
que a pessoa humana é alguém votada a uma Comu
nidade de amor, extensão da própria SSma. T iin d a - 
de: " Id e . . .  ba tiza i. . em nome do Pai, do P ilho  e 
do Espirito  Saotu” . A i esta a dimensão profunda do 
batismo: ele integra o batizado numa comunidade, que 
deve assumi-lo com seu passado, presente e futuro 

O  desafio do miterio da Trindade está presente 
também em caJa ser humano, estimulando o liomeni 
a uma eterna procuia de Deus, de si mesmo c de 
seus irmãos.

Deus é uma còmunioade de arnor; os homens 
caminham para uma comunidade de amor. Multas 
vezee, os caminhos que escnihem, não levam a<> a> 
mor. Isto não é culpa de Deus, mas consequência e 
prova da liberdade du homem Pdra os homens, não 
ex<«te a comunidade peifeita dc amor. da qual 1 eus 
é modelo unicu, inim itável e inatingivei, Mas enquan 
to caminham para a comunidade de amor eles )á 
vtvem. de ceita forma, esta comunidade que buscam. 
É aquela história do poço. ende varias pessoas; uma

depois da outra, pôe is  mãos na corda e ajudam 
a puxar na aosia de trazer a felicidade lá do fundo 
do poço. amarrada na ponta daquela cotds; Quando 
conseguem trazei para fora o questão ansiosa e can- 
salivamenle estavam puxando, a decipçôo. um velho 
e enfer ujado balde. D tdo is  da decepção a desco. 
bert i: anies desconhecidos, depois ntcessiladi s um 
dos ontros. agora amigos . . . umá comunidade. A 
F E L IC ID A D E  e STa V a NA O U T R A  P O N TA I

Enquanto caminha, o homem vive numa co- 
m unidadt Imperfeita . .  . sentindo as pedras do cami 
nho . .  experimentando incom pietnsôes . . . desenzon 
Iros . separaçôe*. Mas vive tan bern a profunda 
alegria de não sei alguém sozinho no mundo, dc 
poder dar e receber amoi. E isto é o que importa.

42.a partida invicta do Calzinho

D u fti piftídAS fo n n i rCâHxada^i domlogo de 
maahè» oo Brega", teodo como protagooMea» as 
equipes deote^ de* leite do Calzíiiho e da Barra Boniia 
Uena graode delegação de Barra Boolta veio v t i  c 
espetáculo; atletas. dír<geoteS| torcedores e Íam íliires  
f o  várioe carros e um onibus.

Duas vitórias Colheu o Caixioho. A  pilm eira. 
por 5 a 1 (gol> de Maoequim  (3). Marcos e M arcio). 
A  seguoda por 4 a 2 [gols de Assis (2^  ̂ Pedro e S íL  
vano), O  Jül2* Ze lão , d» Barra Boolta. deixou de as^ 
síaalar duas peoalidades máximas contr# a equipe visl 
tdote. Mesm o assim* a ‘'Taça  da Amizade" fic^u  ̂ era 
Lençóis, Pe. Nevaes tJereceu a ‘‘T aça  C a m p tio  3 ts  
atletas N>irias da Barra BcDitaj oura gesto am<go de 
cooíraternizaçào.

Compieit a sua elegância neste 
mês de maio com a

B cU TIQ U E

Leié dã Cuca
Rua Cel. Joaquim Gabriel o.o 138 Leucóls P i ,

HOTEL
Serviço de BuíFet

v " r
(3 Agudos Ht tcl mantem um serviço de Butfet, aparelhado para 
atenaimento em teda rtgião c tm condições de atender as mais

variadas encomendas

G R A F I C A  G O M E S  L T D A . Papelaria ■ Material Escolar • Materiais para
Escritórios impressos fiscais r comerciais e impressos sob encomenda^

Rua X V  de Novembro, 47Z -  Fone 630337 > em frente a nova Agência do B A N C O  D O  BRASIL S. A
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\alério Ji. Cosa gr nde
A chá-se mudernamsnte instalada na Rodoviária, a

C a S A G R a N D E BAR 1 A N C H O N E T  T E

café, sanduíche. p>steis, vitaminas, Sorvetes Kibon

Moveis
d e d o a é D i •  g  o i i

T am  tu d o  p a r a  « m b e le x a r  se u  L a r M ovaia d a  to d o e  oa T ipoa» F a g õ e * , T a la a ia e ra a , O o lo d a lra a

o paoto alto da clegaDcla de seu lar c sempre aa vanguarda dos preços W lio s

TELEVISOR T B L  E F U N K E N 8 imagem mais viva em 36 sem entrada

O fíc i" 9  dc Fur.ilari? e Caldeifaria
i
I

r

I
C O N S E R T A .s e  0 B ) E T 0 S  d e  f o l h a  E c o b r e  -  S O L D A S  O T C G E N IC A S  E E L E

-  IS T a L a Ç O E S  d e  a g u a  d o m i c i l i o  -  b E R V lÇ O  F M  C A L H A STRICAS

4

d

R U A  lO N A C lO  A N S E L M O , U  Fone 63-0456 —  L E N Ç Ó IS  P A U L IS T A

F a rm á c ia

wSã o J o s é

Manoel Lopes

Q U E M  M A IS  V E N D E ,  M E L H O R  S E R V E  

SU A  F R E G U E Z IA ;  A O S  M E N O R E S

P R E Ç O S

Rua 15 de N ovem br* 8 lZ  •  Foaa 6S Í-177

Televisores, Geladeiras. Maquinas de CJostura, Rádios etc

Tudu a preço mais bara to  da praça
Consulte vero

Rua 1S dc Novem bro . 37 Fouc 630 tU LeufMs PaulisU

f-OTOCOPlAS é com o Escritório ESTELOJURI
¥4

Rua KM At Hcuembro. 47 - font 630337 em frente •  neve ifCncía Ao SflnrO 00 BRASIL 5. R;
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Será realizado dia 3*, sábado próximo, às 20 
hs, o sensacional espetáculo de "balitrl** no Clube 
Social de Lençóis Paulista, em benefirlo  das Caixas 
£s:o lates dos C upos “ Leonina Coneglian“ e ’*Di 
^aulo Z il lo  e ainda em p ió l do Grupo de Escuteiros 
’‘ Ubiram s“  local.

As garoliahas do ^ballet'*, da cidade de /'gu  
(tos, já fizetam sucesso em diversas spreseniações rn i 
outras cidades t. desta feita LençOi> vai a>‘>i.'lir um 
espetáculo colorido e realmente sensacional, e que 
agradará a todos.

S o C I A  I
Fazem Aros

J (Ú J €
Sr. Valentin  Toniolo.

r ia  26 ■ Sra. Carmela B. MaUvazzi Sr. Auto 
nio Paccola. Breno Sibalenn Sasao. jovem Benedi 
to Anrauiy Ramos, Sr. C láudio Saes. M enino Gusta. 
vo, filh o  do sr Rubens Orsi. e dona Izabel lacco la  
O isl* sita. Noiina Zan.

Dia ">7 .  Sr. O ito  P iupsl, V a ld ir Aparecido
Ramos.

Dia 28 r  Sr. W alter Jacomíni) sra. Ana Maria 
Pettenazzi Z illo . espus« do s i. M igue l Z iii< ': Mariluce 
Capucho Cavalheiro, rcsidenre ua barra Grande.

Día Z9 .  Sra. Mana José de Aquino Glova- 
r^etti, Sra. Filomena Conegltan; e*pr>s» do sr JoSo 
ConegtiaQ; Cdaniza Terezinha do Amaral.

Dia 30 .  P r, L<r> M ario AndretU». jovem 
Marcos .Caetano Cnnegllan.

DIa 3] . Srai Barbara Giacomini. sr, Pedro 
Paccola, V a ld frez Maria Cacciolarl. menino Fernando 
filh o  do sr. .Maiio B. Ranzaní e dona LeÔnice M. 
Ranzani.

Dr. Lcny Pereira Santana

N o dia 27 do corrente, aniversarla o Dr. Le. 
ny Pereira Santana advogado e assistente do D ire tor 
do C .K .N .E .

Ao ilustre advogado e professor os antecipados 
cumprimentos desta folhs.

Câmnia aprova projetos

A Câmara Mucicipal, dia 20 último. aprO' 
vou em I*. discussão os seguintes projetos.

O de d". 1.240, autorizando a Prefeitura a ad> 
quirir da Massey Ferguson uma área de 25,5 alqueires.

O de n”. 1.241, que autoriza o executivo a 
vender móvel adquirido da Massey Ferguson.

O de n°. 1.242, autorizando o executivo a com' 
prar de Geraldino dos Santos uma área da 80 alqueires 
e depois o de n.° 1.243 que autoriza ainda o ^xecuti' 
vo a doar essa área a Massey Ferguson para instala* 
ção do Centro de Treinamento.

Por fim, o edil Décio C. Campanari requereu 
pôsse oficiado ao sr. Prefeito requerendo a colocação 
de guias e .sargetas nas Vilas Alvorada e Jardim Cru- 
zeirt'.

O vereador Antonio Vacca solicitou a interccs' 
são do .sr. Prefeito junto a Secretaria da Saúde pedindo 
vacinas contra a meningite para Borebi e «̂ m adita- 
mento o edil Waldomiro Paccola solicito.. u.esma 
proNidcrcia, mas para tc*do o iruDicipio.

Trcibém o pedido de Décio C. Campanari foi 
oficiado a "Telesp” ,, em Bauru destacando a atenção 
do Engenheiro Jaime Simãc na in: talaçâo de 150 tele
fones c DDD em Lençóis.

Corpus Christi em Lençóis

A Solenidade do C orpo de Deus sera come* 
morada eni Lençóis, coafuim e o Vaticano 11, com H o 
ras Santas Qis Igrejas da cidade (uma das opçóet ein 
lugar da Procissáo),

As 6 horas na M atriz, se rio  consagradas as 
Hóstia^, que seiSo iranspoilsdas pelos M in istróa da 
da Eucarisiia às Capelas do A s ilo  e de S. Benedito.

Horas Santas.
I) Na M atíiz, das 3 às 4 horas.
i) Na Cap. S. Benedito: das 3,30 às 4;30 hs,
3) N<* A silo : das 4 às 5 huras.
bençSua do Sanlisslmo; após cada Hora San* 

ts; será dada aos fieis a bençlo  Solene do Santíssimo
Sacramento

A t Irmandades Religiosas e Associações Pa* 
toquiais, bem comu as Religiosas da Paróquia, devem 
participar oa Hor» Santa na M atriz (das 3 às 4)' o» 
demais fieis podem escolher o local que melhor lhes 
convier.

O tscritono e a Imobiliária
Jaiy

Avisam aos seus distintos clientes e ami* 
gos, que a parlir de de junho estará funciO ' 
nandu em suas novas Instalações á Rua Floriauo 
Peixoto n* 155. (ao lado da e»taç9o Rodoviária) 
onde continuará dispensando a todos a mesma, 
atençlo com que sempre foram dlslinguidos.

Dr. Luiz C a r lo s  Brosco Vaz
Engenheiro Civil

CREA n.o 21.285/DR
Projetos, Admlaiütraçâo, Caleuloa Estruturais e ServiÇ}? T.'^pcgráÍICus

E S C R IT Ó R IO  " Aveuida Bra ll a.o 963 * Lcofóls Panltsre

C hevr 1 ie t C a n a v ie ir
Conheçd o novo caminhão C H E V R O LE T C A N A V IE IR O  exposto em

Pedidos e entrega?  até 15 de Juuho


